



中国援建利比里亚埃博拉诊疗中心 交付使用

这是当地时间11月25日在利比里亚蒙罗维亚拍摄的中国援建埃博拉出血热诊疗中心全景。

中国政府援建的利比里亚埃博拉出血热诊疗中心当天在利首都蒙罗维亚举行启用仪式，正式交付使用。在绝大部分物资、设备等需从国内携带的情况下，仅用一个月时间建成100张床位的现代化传染病医院，充分体现了中国速度、中国标准。

新华社发

韩国加入抗击埃博拉“战役” 将向西非派首支医疗队

本报讯 韩国外交部方面11月26日表示，由10人组成的第一支医疗队将于12月13日出发，12月29日起开始在塞拉利昂首都弗里敦附近由英国运营的埃博拉诊疗中心(ETC)开展工作。

医疗队的4名医生和6名护士都是韩国保健福祉部和国防部通过公开招募选拔的医务人员。医疗队将于12月13日从韩国出发，12月15日至20日在伦敦附近

的抗击埃博拉训练中心接受安全教育。接下来他们将前往塞拉利昂首都附近的英国埃博拉诊疗中心，在一周的适应期结束后于12月29日起开始诊疗工作。

韩国政府表示将分三次(每次10名)派遣规模为30人的紧急医疗队。每次派遣的10人小分队都由4名医生和6名护士组成。韩国政府目前尚未决定派遣时间。

根据他国的派遣经验，医疗

队在当地开展医疗活动的时间一般在6至12周。为保障医疗队顺利开展，韩国政府将很快同英国签署谅解备忘录(MOU)，内容包括英国的行政支援及感染者移送对策等。

医疗队完成诊疗工作回国后将接受为期21天的安全隔离。韩国政府将于下周左右召开官联海外紧急医疗协议会议，届时将最终决定与派遣紧急医疗队

相关的具体事项。

此前由韩国外交部、国防部、保健福祉部、韩国国际合作团及相关专家等12人组成的政府联合先遣队11月13日至11月21日在英国和塞拉利昂开展了调查活动，了解了当地疫情以及医疗队工作环境、工作内容等。截至11月25日，先遣队12名成员已陆续回国。塞拉利昂抗击埃博拉国际医疗人力支援活动由英国负责。(中新)

瑞士钟表公司 推出镶拿破仑发丝手表

新华社日内瓦11月25日电(记者王昭)瑞士一家钟表企业25日在日内瓦向媒体展示了镶嵌有法国皇帝拿破仑一世头发的手表。

瑞士德维特钟表公司执行总裁维维安·德维特女士告诉记者，本月16日，她在法国枫丹白露举行的拍卖会上购得已故摩纳哥亲王路易二世的两件收藏品，其中一件是19世纪制作的黑木盒，盒盖玻璃罩下镶有一根拿破仑的头发；另一件藏品则是装有拿破仑5根头发的小信封。

当天下午，德维特公司的钟表技师在公证人员和媒体面前将黑木盒盖子上的玻璃罩摘下，用镊子取出拿破仑深栗色的头发，在显微镜下用刻刀将一小段发丝截为数段，技师将烘干后的发丝镶嵌在手表表盘拿破仑头像的军帽上，然后盖上表壳玻璃，整个过程持续一个小时。首批镶嵌有拿破仑发丝的手表共6枚，均为德维特公司手工制作。发丝长度为0.5毫米，用肉眼观察难以发现表盘上拿破仑发丝的踪迹，若借助钟表技师专用单反放大镜，发丝则清晰可见。

德维特女士说，她的丈夫是拿破仑一世幼弟热罗姆·波拿巴的后人，将拿破仑的发丝镶嵌在手表表盘上，除了出于缅怀家族祖辈的情感因素，“也是为了让热爱拿破仑的人可以将拿破仑的DNA戴在自己手腕上，让他们追忆历史，感受这位杰出人物的力量”。

德维特钟表创始人是拿破仑的曾外孙，其家族一直为法国宫廷制作钟表。

载700人移民船遇险 希腊展开救援

新华社雅典11月25日电(记者刘咏秋 陈占杰)希腊海运部官员25日说，希腊政府对该国克里特岛附近海域一艘运载约700名非法移民的货船展开救援行动。

海运部官员说，这艘悬挂基里巴斯国旗的移民船当天在恶劣天气中行驶到克里特岛东南约30海里处的国际海域时出现机械故障，开始在海上漂流。当时，这艘船正在从北非前往意大利的途中。船上约700名非法移民来自多个国家。

希腊海军护卫舰“伊兹拉”号和4艘集装箱船以及一架希腊空军直升机赶往现场进行救援。

希腊是非洲和亚洲等地区非法移民进入欧洲的主要通道之一，每年都发生多起非法移民船只倾覆等事故。

为遏制肥胖 美国将强制连锁餐馆标明食品热量

新华社华盛顿11月25日电(记者林小春)从明年起，人们在美国连锁餐馆就餐时，也许将可以清楚地了解自己吃进去多少热量。这是美国为遏制肥胖流行趋势而采取的最新措施。

根据美国食品和药物管理局25日公布的两项规定，拥有20个分店及以上的餐馆将必须在菜单上标明食品热量。连锁餐馆和类

似零售食品企业有一年时间来针对这项规定进行相应调整，而自动售货机运营商则有两年时间。

除餐馆外，新规定还适用于自动售货机、面包店、咖啡店、外卖店、某些杂货店和便利店以及电影院等娱乐场所销售食品。美国药管局举例说，电影院或游乐场卖的爆米花、冰淇淋店卖的冰淇淋和奶昔、面包店或咖

啡店卖的小蛋糕、外卖的比萨及菜单上出现的酒精类饮料等，将来都会看到热量标示。

此外，如果顾客有需求，餐馆也需提供以下信息：脂肪热量、脂肪总含量、饱和脂肪量、反式脂肪量、盐量和糖量等。

根据新法规，标注字体要清楚醒目，不能小于菜单上食品的名称或价格。对自助餐而言，热

量信息应摆放在食品附近。

美国药管局表示，美国人摄取热量的三分之一来自在外饮食，这两项规定将帮助消费者在外就餐时做出更明智的选择。此外，新规定也表现出灵活性，比如多人份食品如比萨的热量可按每块而非整个比萨标注，而临时售卖的季节性食品、每日特价食品和常用调味品可免于标注热量。

脑供血不足、眩晕 荞麦花粉汤一喝就好

头晕头疼、耳鸣目眩，一犯病天旋地转、头昏脑涨、眼前发黑、浑身无力、恶心呕吐、睡不好、吃不香，又痛苦又危险，甚至造成脑血栓、脑出血、中风偏瘫、猝死!

头晕目眩到底该怎么治?著名中医赵延庭出身中医世家，祖上传一奇方(荞麦花粉汤)专治脑供血不足、眩晕头痛、手足麻木，效果独特。无论你是何种原因引起的脑袋发木发沉、恶心呕吐、天旋地转、头痛头晕、耳鸣耳聋、失眠、疲乏无力、肢体麻木，按此方抓药，3—7天必见奇效，重症者最多3服药，即能药到病除，且无一反复。

好消息，由于此方效果突出，现已获批上市，命名为血络通口服液，并且获得了国家中药

专利配方，无论病情轻重，治一个好一个，百试百灵。7-10天，脑袋不再昏昏沉沉，晚上睡觉香，早起浑身有劲。20天左右神经修复，血管畅通，眩晕头痛、手脚麻木彻底治愈，即使久治不愈、医生建议住院治疗的重症患者，也只需3服药，即能药到病除无一失望。赵老声明：眩晕、头疼、耳鸣7-15天，肢体麻木10-15天，如不见效，可退货。

血络通口服液现已通过国家三期临床，国家特批为：国药准字B20020893，专利号：2010302105547。该药在我市中心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)有售，详情请拨打2229575咨询，可免费送货。

八百年的传世秘方——众克舒筋丸(国药准字Z23021706) 手脚麻木 重大疾病前兆

适用范围：手脚麻木、头部麻木、面部痉挛、中风偏瘫、游走性麻木、风湿骨痛、糖尿病等引起的麻、痛、木

手脚麻木也称为痹症，是风、寒、湿外邪入侵的重要信号，患者会感到手脚麻木、四肢酸痛、沉痛、针刺感。其主要是由于神经传导病导致血脉不通、神经坏死。如不及时治疗随时可能发生瘫痪，甚至截肢。

众克舒筋丸纯中药制剂，是宋朝宫廷专治四肢麻木的秘方，为元、明、清宫廷御用。现被相关部门收录为国药，命名为“众克舒筋丸”。该药是中医界骄傲，中药典范。精选15味名贵中药精制而成，通过研磨、浸泡、低温冻干、高压临界萃取等工序，实现服药少效果好的特性，一天只需服一粒。

使用10天，清痹栓，传导通路疏通正常，麻木区域开始可以活动，麻木时间减少。

使用30天，针刺、麻木等感觉基本消失，重度大面积麻木者此时麻木频率大幅降低，脊神经恢复正常传导，可以自主恢复正常生活。

使用90天，麻木部位就可以停药自主修复，麻木感逐渐消失，微循环、神经传导完全康复，麻木部位不易出现复发。

目前众克舒筋丸在我市中心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)有售。详情咨询：0375-2229575 市县免费送货